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Valstybinio brandos egzamino uzduoties

PRIEDAS

PAGRINDINES KONSTANTOS

Elementarusis elektros krivis e=1602-10"1°C
Sviesos greitis vakuume c=2,9979 -10m/s
Gravitacijos konstanta G =6,672-10™" N-m?/kg?
Elektriné konstanta &, = 8,854 -10 *F/m
Planko konstanta h=6,626-10"J.5 =4,136-10 °eV-s
Avogadro skaiius N, =6,022-10*mol*
Bolcmano konstanta k =1,3807 -10 *J/IK
Universalioji dujy konstanta (moliné) R =kN, =8,314J/(mol - K)
931,5 MeV/a. m. v.
Masés ir energijos sarysio koeficientas 1eV=16.10"7]
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FIZIKOS BRANDOS EGZAMINO FORMULES
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5. Modernioji fizika. E=hf, hf =A, + - hf . =A,, eU, = 5 E=mc’, A=Z+N,
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